

千余选手参与

市运会太极拳项目开赛

本报讯(记者 杨尔欣 文/摄)

9月16日,太原市第十三届运动会老年组(社会组)太极拳(械)比赛揭幕,千余名选手共赴这场太极赛事与文化交流盛会。

本届赛事设置了太极拳、剑、刀、扇共4个竞赛项目,来自全市72支参赛队伍及20支表演队伍的千余名太极拳爱好者,在为期4天的比赛中同场竞技,以武会友。

太极剑轻灵柔和,剑为己身,以身驭剑;太极扇舒展大方,动作紧凑,刚柔相济……选手们依次登台,纷纷拿出各自绝活儿,引得现场掌声阵阵。

“年轻时患上了类风湿性关节

炎,医生推荐练练太极拳,我就在迎泽公园跟着杨振铎先生学。”75岁的太极拳爱好者杨永芬说,“这一练就是50年,现在感觉全身气血通畅,病情也控制得很好。”

杨振铎为杨式太极拳创始人杨禄禅曾孙。1982年,杨振铎创办山西省杨氏太极拳协会,这是全国第一个省级群众性业余武术团体。该协会成立后,指导并带动了无数爱好者投身太极拳运动。

时至今日,太极拳走进学校、走进机关、走进社区,成为全民健身浪潮中的“弄潮儿”。据不完全统计,我市习练太极拳站点约有150个,覆盖城六区。



斯诺克英格兰公开赛首日

丁俊晖等7位中国球手晋级

当地时间9月15日,2025斯诺克英格兰公开赛在英国布伦特伍德展开正赛的首轮较量,共有10位中国球手在当日比赛中出战,其中包括丁俊晖和斯佳辉在内的7人获胜,闯入32强。

世界排名第七位的丁俊晖在正赛首轮遭遇英格兰小将利

亚姆·普伦,这是两人首次在职业赛事中相遇。当日比赛中,丁俊晖手感上佳,前两局连续打出单杆80分和92分,取得2比0的领先。尽管利亚姆·普伦在第三局扳回一城,但丁俊晖展现出老将的经验和更高一筹的球技,在第四局击出精彩的单杆130分,随即又以一个单杆

71分,最终锁定4比1的胜局,顺利晋级。

在当日晋级的7位中国选手中,庞俊旭“过关”最为惊险,他与威尔士选手丹尼尔·威尔斯的比赛战况胶着,双方苦战7局,最终庞俊旭凭借更稳定的发挥以4比3战胜对手,获得晋级资格。

据中国新闻网

国际象棋+魔方

匈牙利名将小波尔加推出“新玩法”

新华社布达佩斯9月16日电(记者周欣)“一人下国际象棋,一人玩魔方,两人组队,在规定时间内和对方决一胜负”,这是一个什么样的比赛?匈牙利国际象棋名将朱迪特·波尔加(小波尔加)宣布即将推出“新玩法”魔方象棋,希望能够风靡世界。

16日,小波尔加宣布将于9月30日在匈牙利国家美术馆举行第十一届世界国际象棋节,成

千上万的参与者可以借此机会探索国际象棋的魅力,并体验魔方象棋。

“每年的世界国际象棋节对我来说都是特别的体验,我总是积极参与活动的策划和组织。今年的最大亮点就是魔方象棋,它结合了国际象棋的战略元素与魔方的逻辑挑战。我们将举行有50支队伍参加的混合双打团体赛,每一对混合选手组成的队伍都由一人在棋盘上进行对

弈,一人解魔方。”小波尔加说。

“我们期待更多人,无论是初学者还是大师选手,儿童还是成人,都来体验魔方象棋,我也希望以后能把它带到更多的地方,风靡世界。”小波尔加在接受新华社记者采访时说。

小波尔加还找来了国际象棋棋手和两位会玩魔方的大学生临时组队,在现场演示魔方象棋比赛,谈笑风生间实现了新玩法“首胜”。

王楚钦重返世界第一

新华社北京9月16日电 国际乒联16日公布了最新一期世界排名。在世界乒乓球职业大联盟(WTT)澳门冠军赛上夺冠的中国队运动员王楚钦超越队友林诗栋,重回男单世界第一位置。澳门冠军赛女单冠军孙颖莎继续以较大优势领跑该单项世界排名。

凭借澳门冠军赛夺冠获得的1000分,王楚钦的世界排名积分增至9425分。位居次席的林诗栋世界排名积分为9375分。澳门冠军赛收获亚军的巴西选手卡尔德拉诺升至第三。排名第4至第10的运动员分别是张本智和(日本)、莫雷加德(瑞典)、梁靖崑(中国)、费利克斯·勒布伦(法国)、杜达(德国)、向鹏(中国)、约奇克(斯洛文尼亚)。

女单世界前五均为国乒队员,分别是孙颖莎、王曼昱、陈幸同、蒯曼和王艺迪。排名第六至第十的运动员为张本美和(日本)、朱雨玲(中国澳门)、伊藤美诚(日本)、陈熠(中国)、大藤沙月(日本)。

中国队组合王曼昱/蒯曼领跑女双,林诗栋/蒯曼在混双项目上占据榜首,男双世界第一为法国的勒布伦兄弟。

门兴主帅塞瓦内下课

新华社柏林9月15日电(记者赵建通)德甲门兴格拉德巴赫俱乐部15日宣布,因联赛开局不佳,已解雇主教练赫拉尔多·塞瓦内。

在这位瑞士籍教头带领下,门兴在德甲跨赛季连续十场不胜,新赛季的前三轮更是一球未进。

俱乐部体育总监罗兰·菲尔库斯说:“经过对赛季开局的深入审视,我们得出结论:必须作出改变。不幸的是,我们已不再相信在赫拉尔多的带领下能实现反弹。”

塞瓦内于2023年夏天开始执教门兴。首个赛季,俱乐部排名第14,次年俱乐部位列第10。本赛季,门兴在联赛中首轮战平汉堡,又先后输给斯图加特和不来梅。主场0:4惨败不来梅成了塞瓦内下课的导火索。

塞瓦内并非本赛季第一位下课的德甲俱乐部主帅。半个月前,时任勒沃库森主教练的滕哈赫执教球队仅两个月就被炒了鱿鱼。

公告称,现任门兴U23队的教练欧根·波兰斯基将担任一线队临时主帅,直至俱乐部找到继任者。

21日,门兴将在德甲联赛第四轮客场挑战勒沃库森。